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Eoto auvapmyon 1:(0,400) > R, 1 omoia eivn dvo gopéc napayoyioym oto (0,490) Ko Yo
TV 07010 167VOVV:
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o (x=DI(x)+20(x)==— nukabe x>0
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) N amoogicete 011 f(X) =4 x~1
| ,(x=1
B) Na arodeilere omi g euvapron [ civar yvnoiog gBivoven Kat 671 T0 6OV0A0 TIHOV TIG Eival
10 (0,40).
V) Nuaroogiiete ot (1) = :

0) Eoto ouvapmon g:(0,40) = R, 0 oot eivan ouvepc Kat ikavorolel Tic oyeoeic g(1)=1
Kot (g(x)=1(x))(g(x)+3£(x))=0, e kabe x> 0. No anoogicere ot [ =¢

¢) Eva onpeio M xwveitan o) ypagikn napastacy C, ™ ouvaptiens I Kon 1) TeTpmpevy
tov avéavetan pe pubpo 4 cm/sec. Av A eivan n mpoPoij Tov enpeiov M otov déove XX Kol
B tvyaio onpeio Tov aSova y'y., va Ppeite o pulpo petafornc tov epPadov Tov Tprydvou

ABM 1 ypovikny) otypn) kard v oot to M owépyetan amo to enpeto (1, (1)),
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